
96,95 dam²      =       ........................................................................................................     m²

50,8 hm²      =       ........................................................................................................     dam²

67,6 dm²      =       ........................................................................................................     mm²

99,5 hm²      =       ........................................................................................................     dm²

50,6 m²      =       ........................................................................................................     cm²

55,64 cm²      =       ........................................................................................................     m²

72,21 m²      =       ........................................................................................................     dm²

215 cm²      =       ........................................................................................................     dam²

6,5 dam²      =       ........................................................................................................     km²

607,786 dam²      =       ........................................................................................................     dm²

727,13 dam²      =       ........................................................................................................     km²

40,81 dm²      =       ........................................................................................................     dam²

63,5 cm²      =       ........................................................................................................     dam²

93 km²      =       ........................................................................................................     dam²

807 mm²      =       ........................................................................................................     dm²



96,95 dam²      =     9695 m²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

50,8 hm²      =     5080 dam²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

67,6 dm²      =     676000 mm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

99,5 hm²      =     99500000 dm²     (komma 2 x 3 plaatsen naar rechts)

50,6 m²      =     506000 cm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

55,64 cm²      =     0,005564 m²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

72,21 m²      =     7221 dm²     (komma 2 x 1 plaats naar rechts)

215 cm²      =     0,000215 dam²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

6,5 dam²      =     0,00065 km²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

607,786 dam²      =     6077860 dm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

727,13 dam²      =     0,072713 km²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

40,81 dm²      =     0,004081 dam²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)

63,5 cm²      =     0,0000635 dam²     (komma 2 x 3 plaatsen naar links)

93 km²      =     930000 dam²     (komma 2 x 2 plaatsen naar rechts)

807 mm²      =     0,0807 dm²     (komma 2 x 2 plaatsen naar links)


